

# 梦回汴京开封府、太行山麓郭亮村

## ——豫见秋色之旅



走进举世闻名的“红旗渠”，感受魅力无穷的人工天河；步入壮美南太行，看绝壁长廊“郭亮村”惊叹这鬼斧神工的挂壁公路，领略万仙山的峡谷风采；前往宋韵开封，体验清明上河园的市井百态、赏美轮美奂“菊”的盛宴；来到舌尖上的小宋城，品名吃荟萃、领略开封饮食文化！让我们一朝步入画卷、一日梦回千年……

时间	行程安排	住宿
第一天 10/23	早餐后乘车前往中原小城、红旗渠精神的发祥地——林州市，沿途欣赏南太行林木葱郁的自然风光。午餐后进入国家5A级景区、被誉为“人工天河”的——【红旗渠】（含景交车）。上世纪60年代，十万开山者，历时十年，绝壁穿石，挖渠千里，把中华民族的一面精神之旗，插在太行之巅。红旗渠像一条蓝色飘带缠绕期间，其工程之艰巨，工程美学价值之高，堪称人间奇迹。抵达后游览“红旗渠纪念馆”，纪念馆通过515米长的展线，采用空间环境、雕塑、绘画等艺术手段，营造了触摸历史、穿越历史、对话历史使人们深刻感悟红旗渠精神。随后参观核心景区“青年洞”，登临红飘带廊桥，可俯看三省风光、漳河奇观；行走在不足两米宽的渠墙上，抬头是陡立的峭壁，俯首是数丈高的悬崖，这里昭示青春，也展示巍峨，一线天，玉皇顶，洛丝潭等景点皆在此处；还有“铁姑娘打钎”、“凌空除险”现场表演，怀旧，惊险。游览结束乘车前往万仙山，晚餐后入住酒店。	万仙山
第二天 10/24	早餐后进入国家4A级景区、太行明珠——【万仙山地质公园】。换乘景交车穿越绝壁长廊“郭亮洞”，这里被称为“世界第九大奇迹”，它隐藏在一片红崖绝壁之中，长廊横穿绝壁，盘旋而上，气势恢宏，蔚为壮观。至峰顶可远眺黄河，俯瞰牧野，一览逶迤群山。之后抵达奇特的崖上人家“郭亮村”，小村依山势坐落在海拔1700多米的千仞壁立山崖上，地势险绝，景色优美，因其原始自然、民风淳朴、风景秀美，吸引了《举起手来》《走出地平线》《倒霉大叔的婚事》《白银帝国》等40多部影视片在此拍摄，也因此被称为“中华影视第一村”。午餐后游览清幽山乡“南坪”。环顾一座座奇峰，多层重叠、直刺云天、姿态迥异、似神似仙；甲冑在身的将军峰、仰天侧卧的虎啸石、错落有致的七郎峰，还有那四大龙洞、四大崖梯、四大奇石等。游览结束后乘车前往开封，晚餐后入住酒店。	开封
第三天 10/25	早餐后游览以历史名画《清明上河图》为蓝本创建的国家5A级旅游景区——【清明上河园】。它是以宋朝市井文化、民俗风情、皇家园林和古代娱乐为题材的文化主题公园，再现北宋东京开封城的盛世繁荣场景，游善门，鸿福寺，文绣院。可尽情观赏民间杂耍、民俗表演。午餐前往木质仿古建筑为主的【小宋城】，这里回廊流水、亭台楼榭，仿佛瞬间把人带回了拙朴又轻缓的北宋时代（午餐自理，尽情品尝上千种香味四溢的开封传统民俗小吃）。随后来到国家4A级景区、北宋时期天下首府——【开封府】。开封府气势恢弘，巍峨壮观，在这里除了能够看到大批珍贵史料、轶事和陈展外，还能够看到“开衙仪式”、“包公断案”、“演武场迎宾表演”、“喷火变脸”等丰富多彩的表演活动，真切地体会到“游开封府，品味大宋文化；晚餐后乘车返回郑州入住酒店。	郑州
第四天 10/26	早餐后自由活动，12点之前退房结束愉快的豫见之旅。	不含

➡自费项目推荐（自愿选择）：《东京梦华》实景演出：269元/人

### 注意事项及温馨提示：

- 1、金秋十月的河南秋高气爽、气候宜人，是游览的最好时节，请备好墨镜、防晒霜、遮阳伞、舒适的旅游鞋，早晚温差大，需备一件御寒的衣服，做到有备无患；
- 2、所有晚到、提前返程的代表视自行放弃行程，会务组及旅行社不退任何费用；因不可抗拒因素至游览变化、延误等所产生的额外费用由游客自理，会务组及旅行社不承担由此造成的损失和责任；
- 3、会务组人员会全程跟团，有问题请您及时联系，我们会尽快解决；在此衷心地祝愿您身体健康、旅途愉快。